Ypok-npe3eHTauuma

oMe «JlecATUYHbIE U HaTypanbHbI
norapupmbi»




| LlenU ypewas

Oopazoeamenvuan:

v TIO3HAKOMUTH YYAIINXCS C MOHATUEM JACCATUYHBIC U
HaTypaJIbHbIC JIOTAPUDMBI;

v HAy4YuTh NPUMEHSTH MMOJYYCHHbBIE TEOPETUUECKHUE 3HAHUA HA
[IPAKTUKE MPU PEIICHUU YIIPAXKHECHUM.

Pa3zeuearowman:
v 3aKpenuTh NOJIYYCHHbBIC paHEE 3HAHUS 10 TeME JIOTapU(MBI;

v Pa3BUTh YMEHHUE M HABBIKKA PENIATh KJIACC 3a]1a4 10 JaHHOM!
TEME.

Bocnumamenvnuas:

v BOCHHWTAaTh MHTEPEC K MPEAMETY, YCUAUYNBOCTD,
BHHUMATEIbHOCTbH, TEPIICHUE U AKKYPATHOCTb.



" JEE
BbINONMHUTL caMoOCTOATESNIbHYIO PaboTy No Teme
«Jlorapndpmbl n nx ceoncrtea. OCHoBHoe

rnorapnpMmuyeckoe ToXXaecTBo»

YBaxaeMble CTYAEHTbI!
-BbinonHeHHOe 3agaHne npukpenuTe B AHEBHUK.PY
03.10.2020. unun yaoOHbLIM AnA Bac cnocooom!
Paboty BbinonHsieTe BO BpemMsa 3aHATUA NO
MaTemaTtuke 03.10.2020.

-PaboTa npoBoauTcsi No BapnaHTam, No CUCKY

XypHana
Homepa no xypHany BapuaHT
cNe 1- 6 1
c Ne 7-13 2
c Ne 14-20 3

c Ne 21- 25 4



Jlorapugm. Cpoiicrea norapupmos.

Bapuant 1.
1. BeMUCIHTE, CACTATh TIPOBEPKY:
1) log, 8
1
Y log, —
) logo
3)  log, 77
4y log,27
2. BEMUHCIUTE!
1) 4]{)g4 3
logs 5
o (5
6

3)  log,15-log, 5

log, 4
5 3
) log, V2
3. Haiitu X u3 ypaBHCHUS
1y log,x=4

2}  log,x=2log,8—5log,2
4. YTIpOCTHUTE BRIPAKCHUE!

4J§+510g5§_ 150.5+1ch5%

Jlorapudgni. CoicTBa lorapugmos.

BapwanT 2.
1. BbpMuCIHTS, C/IEHaTh IIPOBEPKY:
1) log, 125
1
2)  logsg
3)  log, 427
4y log,, 64

2. BpHauCcIHTE:

1
D 13'e3g
d0g23

2) 8

3}  log,02+log,5
S5+log5 5

4 2 2

S) log, 32
log, 4

3. HaiiTy X 13 ypaBHCHUS:
1
1 1 =—
) log,x=2

2} log, , x =log, , log,343—log, , 4

4. YTpOoCTHTH BbIpaykeHHE:
5
—5+Hog; —

6 2

—8,5+log, 1,5



" J
Jlorapugm. UB0MCTBA JI0rapHMOB. Jlorapugm. Csoiictsa sorapugmos.

Bapuasr 4.

Bapuanr 3. .
l. BoiumcmuTs, cACnaTh IPOBEPKY: s Bblqi{f’ ﬂHH’i Cﬂzj;an’ TIPOBCPKY.
1} log, 81 Gg3l
1 2 loo. —
2} log, 1 ) L 64
3
3 14100 2 1”&"5
4y log, 16 OBz
2. BBIYHCIHTE!
2. BorucmmTs:
1 1) 9log9 6
1) 9 0g, 10
1 log, 5
2) 25 8
3} log,3+log, 2 2
: § 3} log, 12+]{>g2§
3-log, 5

4) 4 =4 4) 34+10g3 2
5) log, 25

lﬂgj. 625 5} ]{)gs \,%

3. HaiiTu X U3 ypaBHEHUS: log; 36
1}  log,x=—6 3. Haiita X B3 ypaRHCHHS.

2} log, x=log,, lg1000 +log,, 17 1) logyx=-1

4. YTpoCcTUTh BHIPAKCHHUE! 2} lgx=Iglog, 256+1g25
YOpOCTUTE BRIPAKCHUE!

3 4
43+5%5-157" 5

6—0,5+10g5? A 2—(],5+];)g2 0.5



Jl1s1 morapumMoB YMCEN COCTABICHBI
CIIeI[MaJIbHbIC TaOIUIIbI (TaOIUIIBI
ngorapudmoB). Jlorapu@mpl BEIYUCIISIOT TaK
K€ C MOMOILBI MUKPOKAJIbKYJsATOpa. U B
TOM, U B IPYTOM CJIy4ae HaXOASITCS TOJIbKO
ISCATUYHBIC WIIN HAaTypaJIlbHbBIC JIOTapU(MBEL.

JecsmuyHbim no2apugpmom
yucna
Ha3blBalOT florapugm 3Toro
yucna lgb
Mo OCHOBaHWUIO 1q51g'1|(1)/|gij
BMECTO

damypasibHbIM s102apumMonm
yucna
Ha3bIBAKOT filorapmdm 3Toro
yucna
MO OCHOBAHWUIO e, rae e —
nppaumoHarbHoe
yucno, npubnmxeHHo phshoe
2,7.
[Mpu aTom nNnwyT




" J
HecamuyHbie u HanypanbHble Jiorapyugpmel

Oka3pIBaeTcsi, YTO JAO0CTATOYHO 3HATH 3HAYEHUS] TOJIHKO
NECATHUYHBIX M HATYPAJbHBIX JIOrapu(pmMoB Yuces, YTOObI
HAXOAMTD JIOrapudMbl Yucea o J0oMy OCHOBaHMIO. s
3TOr0 MCHOoJIb3yeTcs (popmyJia mepexoaa or Jorapudma o
O/ITHOMY OCHOBAHMIO K JIorapu(pMy 1o ApyromMy 0CHOBaAHUIO:

g B - log.b
log, a

ec0eb>0,a>0,a#1,c>0,c#1




"
HecamyHbie 1 HanypasibHble J1o rapyugpmei

N3 nanHou popmyasl npu ¢=10 u c=e

IOJYYAKTCH (POPMYJIBI IIEPEexXoaa K
NeCATUYHBIM U

HATYPAJbHBIM JiOrapudmam:

logabzlg—b logabzfrl—b
lga Ina




Dopmyna nepexooa om 00H020 OCHOBAHUA 102ApUPMma K
OPYy20MY UHO20A UCNOJIb3YEmCA RPU PeULeHUU YPAGHEHUU.

3
log2x+10g4x=5

Pemnts ypaBHeHHE:

Pemmenmne:

log,x log,x
log, 4 2

[ToaTOMy ypaBHEHHUE

ITo popmyne nmepexona | g, X =

IMPUHHUMACT BU 1 3 .
log, x + Elog2 X=—

OtBer: x = 2.




"
3aodanue 1. Bolpa3uTh JaHHBIN JIOrapu@m yepe3 AeCATUYHBIA U Yepe3
HATYpPAJbHbIN:

- log, 25
log,25 In25

log,,25 1g25

Pemienue: log7 25 = ;log7 25 = =
log,7 1g7 log. 7 In7
2 log. 8
Pemenne: [0 8 = log,, & h lg8 log, 8 = log, 8 R In8
> log,5 g5 log,5 In5

> log,, 9
Pemenmue: oo log,,9 _;1g9 o log,9 A In9

"77 log, 0,7 1g0,7 “77 log,0,7 1n0,7




"
Jadanue 2. BIYNCINTh, HCIOJIb3Ys (POPMYJIY Iepexoaa:

1g 625
5 1g25

Pemienue:
Hcnons3ys hopmyiy nepexoja ot jjorapudma 1o oJHOMY OCHOBAHMIO K
jgorapudmy 1o ApyroMmy OCHOBAHMIO, MOJTYUHUM

1g 62
& =log,, 625 =log,. 25° = 2log,. 25=2
1g 25
CIie10BaTeNbHO: 1g625
5 1g25 - 52 A 25
OtBer: 25

Tenepb nonpobymnte

CaMOCTOATEIJIbHO




m Jaoanue I: BeIpa3uTe JaHHBIN Jorapru(pmM Yepe3 HaTypalbHbIN,
AECATUYHBIN JJorapu(pM U JIoraprudm Mo OCHOBAHUIO 2:

1)log, 32 2)log, 3

152
3)log, ——

s 3adanue 2: Beraucinte, IEABIB3yS GOPMYITY IEpPexoia OT

jgoraprgma 1o 0JJHOMy OCHOBAHHMIO K JIOTapu(pMy 10 JAPyromy
OCHOBAHHUIO:

log, (10g3 4-log, 3)

-




3a0anuel. Pemenue:

OTBET:

1 2)
) oo il - 3 loglafaiatiinge 123
2 log,,7 1g7 log,,5 lg5
oo, 3 SRRERER 1n 32 log, SRR 03
g7 loge 7 ln 7 loge 5 1I1 5
log, 3
log.3 = 2
log, 32 Es
log. 32 = Gl =8 = log,
O
gz 3)
1o 192 log 122 1,152
log. 152 _ 903 _lgl52-1g223 log. 132 _ B 003 Inl52-1n223
°223 g5 Ig5 223 log,5 In5 In5
oo X
log. 132 _ %82 333 _ log, 152 -log, 223
2223 log,5 log, 5




OTBET:

3aoanue 2. Penienue:

4

logl(log3 4-log,3)= log, (lg4 : lg3) =

& _llogz(logz 4) N _llogz(logz 22): ——10g2 2 ===

2 2

R log, (10g3 4-log, 3) N _%




Peminre ypaBHeHue:

D Jog, x =2log,3+4log,. 2

Pewenue :

log, x =2log,3+4log,, 2

log, x =2log.3+8log, 2

log, x =log, 3°-2°

log. x =log, 2304

x =2304

Omeem :x = 2304.

2) log,x+log,x=38
Pewernue :
log,x+1log . x=38
log, x+3log, x=8
log, x +log, x> =8
log, x* =8log, 2
4log, x =8log, 2
log, x =log, 2°
x=4

Omeem : x =4

A Tenepb nonpobyurte
caMu...




Jaoanue 3. PeliuTh YpaAaBHEHHE:

1)log, x =9log,. 8 —3log. 4

2)log, x” +log . x=3

OTBET >




log, x =9log,, 8—3log, 4
Pewenue :

log; x =9log; 8—3log, 4
log, x =27log,8—-3log, 4
log, x = log, 8" —log, 4’

log; x =log, —

log, x = log, 2"
0"

75
Omeem :x =2

rBeTs

log, x* +log ~x =3
Pewenue :

log, x* +log , x =3
32

%log3 x> +2log,x=3
log, x+log, x* =3
log. x> =3log, 3
3log,x =3log, 3

log, x =log,3

x=3

Omeem : x = 3



"
Nano: log;2=m Haiiu: log,, 28
Pewenue :
log,, 28 = 10g72 T * 4 = 2(10g7 7+ log, 22):
=2(log, 7 +2log,2)=2(1+2m)=2+4m

A Tenepb
CaMOCTOATENbLHO

Omeem :log,, 28 =2+4m




3aoaHue 4.

Jlano :1g3=m,lg5=n

OTtBeT >

Haumu :log,. 30




Hano :1g3=m,1g5=n @TB@T?

Haumu :log .30

Pewenue .

Ig30 1g10*3 1g10+1g3
lg15 A lg3*35 | lg3+1g35 A

log,. 30 =

1+ m

m+n
1+ m

Omeem :log, 30 =
m+n




3agaHue Ha oM, caaTb BO BTOPHMUK:
Anwuves L. Anrebpa n Ha4ana aHanusa,
cTp. 97, Ne 305-307 (4eTHble)




